



2021年12月20日

各位

会社名 横浜冷凍株式会社
代表者名 代表取締役社長 松原 弘幸
(コード番号 2874 東証第1部)
問合せ先 執行役員広報IR部長 吉田 豊
電話番号 045-210-0011

(訂正・数値データ訂正)「2021年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年11月12日に発表いたしました「2021年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。なお、この訂正は内訳の変更であり、本訂正に伴う過年度及び当期の連結業績への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正の内容については次頁以降に記載いたします。

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)	当連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,701	4,575
減価償却費	6,037	6,688
減損損失	—	598
のれん償却額	500	532
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△2	33
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△14	5
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	16	231
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	65	△13
事業所撤去損失	—	234
受取利息及び受取配当金	△1,003	△860
支払利息	688	593
投資有価証券評価損益 (△は益)	154	—
デリバティブ評価損益 (△は益)	201	120
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△2,646
売上債権の増減額 (△は増加)	2,483	1,255
たな卸資産の増減額 (△は増加)	5,405	△1,580
前渡金の増減額 (△は増加)	681	<u>15</u>
仕入債務の増減額 (△は減少)	△941	2,172
未払費用の増減額 (△は減少)	△521	<u>△784</u>
その他	594	<u>2,183</u>
小計	18,048	<u>13,356</u>
利息及び配当金の受取額	1,075	884
利息の支払額	△695	△568
法人税等の支払額	△1,578	<u>△885</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	16,850	12,786

(以下省略)

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)	当連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,701	4,575
減価償却費	6,037	6,688
減損損失	—	598
のれん償却額	500	532
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△2	33
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△14	5
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	16	231
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	65	△13
事業所撤去損失	—	234
受取利息及び受取配当金	△1,003	△860
支払利息	688	593
投資有価証券評価損益 (△は益)	154	—
デリバティブ評価損益 (△は益)	201	120
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△2,646
売上債権の増減額 (△は増加)	2,483	1,255
たな卸資産の増減額 (△は増加)	5,405	△1,580
前渡金の増減額 (△は増加)	681	△33
仕入債務の増減額 (△は減少)	△941	2,172
未払費用の増減額 (△は減少)	△521	205
その他	594	1,062
小計	18,048	13,175
利息及び配当金の受取額	1,075	884
利息の支払額	△695	△568
法人税等の支払額	△1,578	△704
営業活動によるキャッシュ・フロー	16,850	12,786

(以下省略)

以 上